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UNIVERSITATEA DIN ORADEA    Anexa nr. 3  

      la Metodologia de concurs pentru ocuparea  

posturilor didactice şi de cercetare pentru  

 domeniul ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI A EDUCAŢIEI FIZICE 

 

FIŞA DE VERIFICARE A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE  

pentru ocuparea posturilor didactice şi de cercetare 

 

 

I. DATE DESPRE CANDIDAT 
 

NUMELE SZABO-ALEXI PRENUMELE Paul Cătălin  

Postul pentru care candidează CONFERENȚIAR UNIVERSITAR Disciplinele Kinesiologie, 

Evaluare motrică și somato-funcțională Poziţia în Statul de funcţii nr.11. Departamentul de 

Educație Fizică, Sport și Kinetoterapie Facultatea de Geografie, Turism și Sport 

Gradul didactic actual LECTOR UNIVERSITAR Poziţia în Statul de funcţii nr.17 

Disciplinele Kinesiology, Utilizarea softurilor specializate în Educație fizică, Sport și 

Kinetoterapie Departamentul de Educație Fizică, Sport și Kinetoterapie Facultatea de 

Geografie, Turism și Sport Universitatea din Oradea 

II. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIŢIILOR DE CONCURS 
 

1. Studii universitare de licenţă şi masterat 

Nr. 

crt. 

Instituţia de învăţământ 

superior 
Domeniul Perioada 

Titlul 

acordat 

1. Universitatea din Oradea Educație fizică și sport 1994-1998 
Diplomă de 

licență 

2. Universitatea din Oradea Educație fizică și sport 2002-2004 
Diplomă de 

master 

 

2. Studii universitare de doctorat 

Nr. 

crt. 

Instituţia organizatoare de 

doctorat 
Domeniul Perioada 

Titlul 

ştiinţific 

acordat 

1. 
Universitatea Națională de 

Educație Fizică și Sport 
Educație fizică și sport 2003-2010 

Diplomă de 

doctor 

 

3. Studii şi burse postdoctorale 

Nr. 

crt. 
Instituţia organizatoare Domeniul Perioada Obs. 
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4. Grade didactice/profesionale 

Nr. 

crt. 
Instituţia Domeniul Perioada 

Titlul/funcţia didactică/ gradul 

profesional 

1. 
Universitatea din 

Oradea 

Educație fizică și 

sport 
1998-2000 Preparator universitar 

2. 
Universitatea din 

Oradea 

Educație fizică și 

sport 
2000-2005 Asistent universitar 

3. 
Universitatea din 

Oradea 

Educație fizică și 

sport 

2005 – în 

prezent 
Lector universitar 

 

 

III. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR SPECIFICE (asistent, lector) 

 

IV. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR MINIMALE NAŢIONALE 

(CONFERENŢIAR ŞI PROFESOR) 
 

Definiţii, condiţii, proceduri 

Se iau în considerare numai realizările ştiinţifice, respectiv elementele de vizibilitate şi impact 

relevante pentru domeniul psihologiei, al ştiinţelor educaţiei, respectiv al ştiinţei sportului şi al educaţiei 

fizice sau în domenii de graniţă cu acestea. 
O publicaţie se încadrează la un singur indicator, luând în considerare încadrarea cea mai 

favorabilă candidatului. 
Bazele de date internaţionale (BDI) recunoscute sunt cele reunite în Web of Science (WoS) 

(cunoscută anterior ca ISI), precum şi Scopus, PsycInfo, ERIC, PubMed / Medline, ERIH Plus / ERIH 

Int 1 - ERIH Int 2, DOAJ, Ebsco (Academic Search Premiere, SPORTDiscuss, etc.), ProQuest, 

ScienceDirect, SpringerLink, Wiley Online Library, Sage, Ovid / Informa, Educational Research 

Abstracts Online, HEDBIB, CrossRef sau JSTOR. 
Conferinţele internaţionale sunt manifestări ştiinţifice care îndeplinesc cumulativ cel puţin 

patru dintre următoarele criterii: (a) conferinţa este organizată sau co-organizată de către o asociaţie sau 

o instituţie ştiinţifică / profesională internaţională; (b) peste 50% dintre membrii incluşi în comitetul 

ştiinţific au afiliere instituţională în străinătate; (c) programul ştiinţific, precum şi proceedings-urile sau 

rezumatele sunt publicate în format tipărit sau electronic într-o limbă străină de circulaţie internaţională 

(engleză, franceză, germană sau spaniolă); (d) lucrările conferinţei sunt desfăşurate exclusiv într-o 

limbă străină de circulaţie internaţională; (e) cel puţin 25% dintre participanţii cu lucrări înscrise în 

programul ştiinţific al conferinţei au afiliere instituţională în străinătate. Conferinţele care nu 

îndeplinesc criteriile minimale pentru a fi încadrate astfel vor avea statutul de conferinţe naţionale. 
Conferinţele sau publicaţiile BDI se referă la acele manifestări ştiinţifice, respectiv publicaţii, 

indexate într-una sau mai multe baze de date internaţionale recunoscute prin prezentele standarde. 
Cărţile, capitolele de carte sau volumele colective ale conferinţelor sunt clasificate în categoria 

A1 (publicaţii apărute la edituri de prestigiu internaţional), categoria A2 (publicaţii apărute la edituri cu 

prestigiu recunoscut) sau categoria B (publicaţii apărute la alte edituri recunoscute). Publicaţiile 

indexate WorldCat în Karlsruhe Virtual Catalog KVK (http://www.ubka.uni-karlsruhe.de/kvk_en.html) 

sunt clasificate A1 dacă se regăsesc în cel puţin 25 de biblioteci ale unor instituţii de învăţământ superior 

din celelalte state membre ale Uniunii Europene sau din statele membre ale Organizaţiei pentru 

http://www.ubka.uni-karlsruhe.de/kvk_en.html
http://www.ubka.uni-karlsruhe.de/kvk_en.html
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Cooperare şi Dezvoltare Economică. Publicaţiile indexate A2 sau B sunt cele care fie au apărut la una 

dintre editurile menţionate în tabelul următor, fie beneficiază de îndeplinirea condiţiilor din ruta 

complementară. Conform acestei rute, o carte / capitol de carte / volum este inclusă în categoria A2 

dacă îndeplineşte minimum două criterii, respectiv în categoria B dacă îndeplineşte cel puţin un criteriu 

dintre următoarele: (a) editura la care a apărut publicaţia are cel puţin o colecţie relevantă pentru 

domeniul fundamental analizat, cu cel puţin 10 cărţi ştiinţifice publicate în domeniu în ultimii cinci ani 

de zile; (b) publicaţia analizată este disponibilă în cel puţin 5 biblioteci ale unor instituţii de învăţământ 

superior din celelalte state membre ale Uniunii Europene sau din statele membre ale Organizaţiei pentru 

Cooperare şi Dezvoltare Economică, indexate în Karlsruhe Virtual Catalog KVK (http://www.ubka.uni-

karlsruhe.de/kvk_en.html); (c) publicaţia analizată a apărut în cel puţin 800 de exemplare tipărite sau 

în cel puţin 500 de exemplare tipărite, în cazul în care poate fi achiziţionată şi în format digital; (d) 

lucrarea a acumulat cel puţin 5 citări în publicaţii indexate Web of Science; (e) lucrarea a fost premiată 

de către Academia Română. Publicaţiile apărute la edituri clasificate pot primi un punctaj corespunzător 

unei categorii superioare dacă îndeplinesc criteriile specificate prin ruta complementară pentru acel 

nivel de clasificare. Publicaţiile care nu îndeplinesc criteriile minime pentru a fi clasificate nu se 

punctează. Publicaţiile apărute în ediţii multiple pot fi punctate individual în situaţia în care sunt 
identificate modificări/revizuiri pe un număr semnificativ de pagini. De asemenea, publicaţiile cu titluri 

diferite, dar cu un conţinut similar, pot fi luate în considerare o singură dată. În aceste cazuri decizia 

privitoare la punctajul acordat aparţine membrilor comisiilor de concurs / abilitare. 

 

Domeniul Educaţie Fizică şi Sport 

 

I1.Edituri A2: Presa Universitară Clujeană, Editura Riso Print (Cluj-Napoca), Editura 

Universitaria (Craiova); Editura Polirom (Iaşi), Editura Galaţi University Press; Editura 

Universităţii Transilvania (Braşov); Editura Discobolul (Bucureşti), Editura Universităţii 

din Piteşti, Editura Ovidius University Press (Constanţa) 

I2.Edituri B: Editura Academiei Române, Editura Trei, Editura Universităţii din Bucureşti, 

Editura Bren, Editura Printech, Editura Morosan, Editura CD Press, Editura Fest, Editura 

Didactică şi Pedagogică RA (Bucureşti); Editura Universităţii A.I.Cuza, Editura Pim (Iaşi); 

Editura Universităţii din Oradea; Editura Universităţii de Vest (Timişoara) 

*Categorizarea editurilor se va actualiza anual. 

 

Rapoartele de analiză de politici / strategii educaţionale sunt clasificate în rapoarte 

internaţionale şi rapoarte cu relevanţă naţională. Rapoartele internaţionale îndeplinesc cumulativ 

următoarele trei criterii: (a) raportul este redactat la solicitarea unei organizaţii internaţionale de 

prestigiu, fiind prezentat sub sigla acelei organizaţii (de exemplu UNICEF, UNESCO, Banca Mondială, 

OECD, Comisia Europeană sau agenţii ale acesteia, OMS etc.); (b) raportul este redactat integral într-

o limbă străină de circulaţie internaţională; (c) analiza efectuată asupra problemei investigate este 

relevantă internaţional (de exemplu, sunt prezentate comparaţii interţări). Rapoartele naţionale 

îndeplinesc cumulativ două criterii: (a) raportul este redactat la solicitarea unei organizaţii cu prestigiu 

naţional, fiind prezentat sub sigla acelei organizaţii (de exemplu Ministerul Educaţiei, Organizaţia 

Salvaţi Copiii etc.), (b) analiza efectuată asupra problemei investigate este relevantă naţional (de 

exemplu, sunt prezentate comparaţii la nivelul regiunilor de dezvoltare sau există evidenţe ale utilizării 

la nivelul politicilor publice). 

Granturile luate în considerare în aceste standarde se referă la acele contracte de acordare a unei 

asistenţe financiare, obţinute în urma unei competiţii de proiecte, a căror valoare nominală este de cel 

puţin 25.000 de euro sau echivalentul acestei sume în lei sau o altă valută. Granturile sunt clasificate, 

la rândul lor: (i) după tipul competiţiei (internaţionale vs. naţionale); (ii) după obiectul principal al 

finanţării_(a) cercetare cu relevanţă publică largă, granturi finanţate, de regulă, de către agenţii publice 

ce au drept scop finanţarea cercetării fundamentale sau a sectorului CDI (cercetare – dezvoltare – 

inovare) (de exemplu, UEFISCDI etc.); (b) cercetare cu relevanţă specifică cum ar fi în granturi acordate 

de către companii orientate spre profit, asociaţii non-guvernamentale, fundaţii etc.; (c) proiecte de 

dezvoltare instituţională (de exemplu, oferirea de servicii unor beneficiari cuprinşi într-un grup ţintă). 

Prin excepţie, nu se aplică plafonul financiar pentru granturile de cercetare cu relevanţă publică largă, 

http://www.ubka.uni-karlsruhe.de/kvk_en.html
http://www.ubka.uni-karlsruhe.de/kvk_en.html
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finanţate prin competiţii naţionale anterioare PN II (Planului Naţional de Cercetare Dezvoltare Inovare). 

Membrii comisiei de concurs / abilitare pot decide încadrarea unor granturi de dezvoltare instituţională 

în cele de cercetare, dacă se face dovada desfăşurării unor activităţi consistente de cercetare prin 

intermediul grantului respectiv. 

Autor principal se referă la oricare dintre următoarele patru tipuri de autorat: (a) autor unic; (b) 

primul autor menţionat în publicaţie; (c) autorul corespondent menţionat în publicaţie; (d) situaţia în 

care se precizează explicit în cadrul publicaţiei că toţi autorii au o contribuţie egală la realizarea 

publicaţiei. În cazul domeniului educaţie fizică şi sport şi ultimul autor menţionat poate avea statutul de 

autor principal. 
Co-autor se referă la orice alt caz decât cele menţionate anterior (de exemplu, al doilea autor 

într-un articol, fără ca acesta să fie autor corespondent sau să se precizeze că toţi autorii au o contribuţie 

egală). 

n indică numărul de autori ai unei publicaţii. 

Pentru o serie de indicatori (cărţi, rapoarte de analiză, conferinţe, granturi etc.) se va aplica un 

coeficient de multiplicare m acolo unde formula de calcul include acest coeficient. Valorile lui m sunt: 

m = 3, în cazul în care indicatorul punctat are o relevanţă internaţională certă (reviste indexate Web 

of Science; volume apărute în edituri clasificate A1; conferinţe internaţionale; granturi de cercetare cu 

relevanţă publică largă obţinute prin competiţie internaţională; rapoarte internaţionale de analiză etc.); 

m = 1, în cazul în care indicatorul punctat are o relevanţă naţională - impact şi prestigiu la nivel 

naţional (volume apărute în edituri clasificate A2; conferinţe naţionale; reviste indexate în două BDI 

recunoscute, altele decât WoS; granturi de cercetare cu relevanţă publică largă obţinute prin competiţie 

naţională; rapoarte naţionale de analiză etc.); 

m = 0,5, în cazul în care indicatorul punctat are o relevanţă naţională secundară (volume apărute în 
edituri clasificate B; reviste indexate într-o singură BDI recunoscută, alta decât WoS etc.) 

Se stabileşte un prag p de relevanţă pentru factorul de impact (IF) al revistelor luate în considerare 

pentru indicatorii I1, I2, I5 şi I6, care are următoarele valori: 

p = 1.00 pentru domeniul Psihologie; 

p = 0.10 pentru domeniile Ştiinţe ale Educaţiei, respectiv Educaţie Fizică şi Sport. 

Prin excepţie, în domeniul Psihologie pot fi punctate la indicatorii I1, respectiv I5 contribuţii în 

reviste cu IF mai mic decât pragul p,  cu condiţia ca jurnalul în care este publicată lucrarea să se situeze 

în WoS, deasupra medianei  în categoria de încadrare (zona roşie sau galbenă din categoria respectivă). 

Contribuţiile autorului în reviste indexate Web of Science se iau în considerare doar din 

momentul publicării lor în Web of Science. Se va lua în considerare IF  cel mai avantajos pentru 

candidat dintre următoarele trei variante: IF corespondent pentru anul publicării (de exemplu SSCI 2012 

pentru articolele publicate în anul 2012) IF valabil pentru revistă la data publicării articolului în WoS 

(de exemplu SSCI 2010 pentru un articol indexat în WoS în martie 2012) sau IF valabil pentru revistă 

la momentul primirii manuscrisului (cu condiţia ca această dată să fie menţionată explicit în articol).  
Standardele minimale sunt grupate în două arii: realizări ştiinţifice, respectiv vizibilitate şi 

impact. În cadrul realizărilor ştiinţifice, indicatorii principali sunt menţionaţi diferenţiat pentru a 

distinge între contribuţiile semnificative ca autor principal şi contribuţiile semnificative realizate în 

calitate de co-autor. 
Fiecare arie are indicatori şi punctaje specifice, reflectate în mai multe criterii de atins, cu 

menţiunea că toate aceste criterii trebuie îndeplinite cumulativ pentru a considera că persoana evaluată 

îndeplineşte standardele minimale pentru poziţia raportată. 
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A1. REALIZĂRI ŞTIINŢIFICE 

 
In

d
ic

a
to

r
 

 

Denumirea indicatorului 

Punctaj Autoe 

valuare 

(Total= 

nr.x 

puncta

j 

unitar) 

Observații

/ 

Justificări 

Realizări ştiinţifice semnificative în calitate de autor principal  

I1 Contribuţii in extenso de tip article sau review, 

publicate în reviste indexate în Web of Science (ISI), al 

căror IF este mai mare sau egal cu p, realizate în 

calitate de autor principal 

3 + (3 x IF) 

Pe articol 

17,68  

 Marcu Fl., Hodor N., Indrie Liliana , Dejeu Paula, Ilieș 

M., Albu Adina, Șandor M., Sicora C., Costea Monica, 

Ilieș Dorina Camelia, Caciora T., Huniadi Anca, Chiș 

Iuliana, Barbu-Tudoran L., Szabo-Alexi P., Grama V., 

Safarov B. (2021) Microbiological, Health and 

Comfort Aspects of Indoor Air Quality in a Romanian 

Historical Wooden Church. International Journal of 
Environmental Ressearch and Public Health 2021, 18, 

9908. https://doi.org/10.3390/ ijerph18189908 

https://www.mdpi.com/1660-4601/18/18/9908/htm  

3 

+(3x3,390) 

13,17 contribuție 

egală 

 Ilieș Dorina Camelia, Lite Mihaela Cristina, Indrie 

Liliana, Marcu Fl., Moș C., Ropa Mădălina, Sturzu B., 

Costea Monica, Albu Adina Victoria, Szabo-Alexi P., 

Sambou A., Herman, G.V., Caciora, T., Hodor, N., 

(2021) Research for the conservation of cultural 

heritage in the context of the circular economy, In: 

Industria Textila, 72, 1,50-54, 

  http://doi.org/10.35530/IT.072.01.1807 

3+(3x0,504) 4,51 contribuție 

egală 

I2 Contribuţii in extenso de tip article sau review, 

publicate în reviste indexate în Web of Science (ISI), al 

căror IF este mai mic decât p sau în reviste neindexate 

Web of Science (IF = 0), dar indexate în cel puţin două 

baze de date internaţionale recunoscute, din care în cel 

puţin una se regăseşte în format in extenso (full-text), 

realizate în calitate de autor principal 

3 + IF 

Pe articol 

12  

 Szabo-Alexi P.C., Pocsai I., Szabo-Alexi Mariana 

(2021), Optimizing the assessment of motor skills in 

6th grade pupils through multimedia means, Baltic 

Journal of Health and Physical Activity, p.87-96; 

DOI:10.29359/BJHPA.13.Spec.Iss1.08 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstracts/issue_id/4

91 

 3  

 Lucaciu Gh., Dragos P. F., Szabo-Alexi P., Sturzu B., 

Buhas S., (2020), The Evolution of some Parameters of 

Motility in Students in Physical Education and Sports, 

Bulletin of the Transilvania University of Braşov, 

Series IX: Sciences of Human Kinetics • Vol. 13(62) 

No. 1 – 2020 

DOI.org/10.31926/but.shk.2020.13.62.1.20 

 3 contribuție 

egală 

https://www.mdpi.com/1660-4601/18/18/9908/htm
http://doi.org/10.35530/IT.072.01.1807
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstracts/issue_id/491
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstracts/issue_id/491
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http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/vie

w/181/128  

 Buhaș S., Dragoș P.F., Szabo-Alexi P., Sturzu B., 

Georgescu Claudia, Lucaciu, Gh. (2020), The 

Importance of Physical Activity in Determining the 

Quality of Life of People With Mental Deficiency, 

Bulletin of the Transilvania University of Braşov 

Series IX: Sciences of Human Kinetics • Vol. 13(62) 

No. 2 – 2020 

https://doi.org/10.31926/but.shk.2020.13.62.2.21 

http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/vie

w/146/94  

 3 contribuție 

egală 

 Santa C., Santa Onela, Baciu A.M., Szabo-Alexi P., 

(2015) The role of sportive activities in children''s 

personality development,  Studia Educatio Artis 

Gymnasticae - Issue no. 4 /2015, pp.53-60; 

http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/962.pdf  

 3  

I3 Cărţi publicate în calitate de autor principal în edituri 

clasificate A1 

sau A2 (m A1 = 3; m A2 = 1) 

12 x m 

Pe carte 

36  

 Szabo-Alexi P.C., Szabo-Alexi Mariana (2021), 
Multimedia în jocul de volei, Presa Universitară 

Clujeană,  ISBN 978‐606‐37‐1310‐1; 

http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3047.pdf  

 12  

 Szabo-Alexi P.C., Szabo-Alexi Mariana (2021), 

Ameliorarea metodicii instruirii acțiunilor tehnice-

tactice din jocul de volei prin mijloace multimedia, 

Presa Universitară Clujeană,  ISBN 978‐606‐37‐1310‐

1; 

http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3048.pdf  

 12  

 Szabo-Alexi Mariana, Szabo-Alexi P.C. (2021) Libero 

în jocul de volei, Presa Universitară Clujeană, ISBN 

978‐606‐37‐1282‐1; 

http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3049.pdf  

 12  

I4 Capitole în cărţi publicate în calitate de autor principal 

în edituri clasificate A1 sau A2 (m A1 = 3; m A2 = 1) 

3 x m 

Pe capitol 

  

Realizări ştiinţifice semnificative în calitate de co-autor 

I5 Contribuţii in extenso de tip article sau review, 

publicate în reviste indexate în Web of Science (ISI), al 

căror IF este mai mare sau egal cu p, realizate în 
calitate de co-autor 

3 + [(3 x IF) 

/n] 

Pe articol 

  

I6 Contribuţii in extenso de tip article sau review, 

publicate în reviste indexate în Web of Science (ISI), al 
căror IF este mai mic decât p sau în reviste neindexate 

Web of Science (IF = 0), dar indexate în cel puţin două 

baze de date internaţionale recunoscute, din care în cel 

puţin una se regăseşte în format in extenso (full-text), 

realizate în calitate de co-autor 

(3 + IF) / n 

Pe articol 

3,48  

 Dragoș P. Fl., Herman G.V., Szabo-Alexi M., Szabo-

Alexi P. , Olău V.M., Buhaș S., (2019) Motivating 

employees in sports organisations, an important factor 

in managerial policy, GeoSport for \Society, volume 

10, no.1/2019, pp. 39-47, DOI10.30892/gss.1004-047 

http://geosport.uoradea.ro/2019_1/gss.1004-047.pdf   

3/6 0,5  

http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/view/181/128
http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/view/181/128
http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/view/146/94
http://webbut.unitbv.ro/index.php/Series_IX/article/view/146/94
http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/962.pdf
http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3047.pdf
http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3048.pdf
http://www.editura.ubbcluj.ro/bd/ebooks/pdf/3049.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2019_1/gss.1004-047.pdf
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 Șanta C., Șanta Onela, Szabo-Alexi P., Monea D., 

(2017) Sports – Children’s Active Way of Socializing 

* Sportul – un mod de socializare al copiilor, Studia, 

Educatio Artis Gimnasticae, LXII, 3, , pp. 87 – 92 

http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/1112.pdf  

3/4 0,75  

 Mihincău Dana, Ilieș Dorina Camelia, Wendt J., Ilieș 

Al., Atasoy E., Szabo-Alexi P., Marcu Fl., Albu Adina 

Victoria, Herman G.V., (2019) Investigations on air 

quality in a school, Follia Goegraphica, vol.61, no.2, 

pp.190-204 

https://www.unipo.sk/public/media/32710/2019_-

_Folia_Geografia_61-2.pdf  

3/9 0,33  

 Grigore V. H., Szabo-Alexi Mariana, Szabo-Alexi P., 

Dragoş P.Fl., Marinău M., (2018) The sport, vector of 

regionalization / globalization Case study: 

International Volleyball Federation (FIVB), , GeoSport 

for Society, volume 9, no.2, /2018, pp. 88-95, 

18.09.05.042 

http://geosport.uoradea.ro/2018_2/2018_2_GSS_Herm

an_18.09.05.042.pdf 

3/5 0,6  

 Dragoş P.F, Szabo-Alexi Mariana, Szabo-Alexi P., 

Ilieş Dorina Camelia, Gozner Maria, Marcu Fl., Iovan 

C., Buhaş S., Pop Anca-Cristina, Dumbravă Rv., 

Stance L., Investigations concerning the influence of 

sports trainings carried out in a protected area (Natura 

2000 site) on variousphysiological and biological 

parameters for athletes, (2017) GeoSport for Society, 

volume 6, no. 1/2017, pp. 40-46,  Article no. 

17.06.05.027 

http://geosport.uoradea.ro/2017_1/2017_1_GSS_Drago

s_Szabo_Szabo_17.06.05.027.pdf 

3/11 0,27  

 Zadarko E., Barabasz Z., Szabo-Alexi P., Szabo-Alexi 

Mariana, Suciu Alina, Stef Mirela,  Santa C. Physical 

Education and Students’ Health Promotion Platform, 

as an element of European Union’s health strategy 

against the level of cardiorespiratory fitness of students 

from Poland, Slovakia, Romania., (2011) Studia, 

Educatio Artis Gimnasticae, vol 56/ septembrie 2011, 

Cluj-Napoca, pp.107-116; 

http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/648.pdf  

3/7 0,43  

 Gătej M., Santa C., Szabo-Alexi P., Szabo-Alexi 

Mariana, Santa Onela, (2012) Individual Technical and 

Tactical Values of Effectiveness Regarding the Teams 
Participating to the Junior I Final VOLLEYBALL 

Tournament, Dej, 2012, publicată în Revista Studia- 

Educatio Artis Gymnasticae Nr.3/2012, Cluj-Napoca 

Universitatea Babeş-Bolyai ,pg:3-8 

http://www.studia.ubbcluj.ro/download/pdf/724.pdf 

3/5 0,6  

I7 Cărţi publicate în calitate de co-autor în edituri 

clasificate A1 sau A2 (m A1 = 3; m A2 = 1) 

12 x m/n 

Pe carte 

  

I8 Capitole în cărţi publicate în calitate de co-autor în 

edituri clasificate A1 sau A2 (m A1 = 3; m A2 = 1) 

3 x m/n 

Pe capitol 

  

Alte realizări ştiinţifice   

http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/1112.pdf
https://www.unipo.sk/public/media/32710/2019_-_Folia_Geografia_61-2.pdf
https://www.unipo.sk/public/media/32710/2019_-_Folia_Geografia_61-2.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2018_2/2018_2_GSS_Herman_18.09.05.042.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2018_2/2018_2_GSS_Herman_18.09.05.042.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2017_1/2017_1_GSS_Dragos_Szabo_Szabo_17.06.05.027.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2017_1/2017_1_GSS_Dragos_Szabo_Szabo_17.06.05.027.pdf
http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/648.pdf
http://www.studia.ubbcluj.ro/download/pdf/724.pdf
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I9 Lucrări in extenso (tip proceedings) indexate WoS sau 

altă BDI recunoscută, realizate în calitate de autor 

principal, publicate în volumele unor conferinţe 

internaţionale, cu relevanţă pentru domeniul de 

abilitare, disponibile în format full-text în cel puţin o 

BDI (în cazul I9 şi I10 se pot puncta cumulat cel mult 

două contribuţii / ediţie conferinţă) 

1 

Pe lucrare 

 

  

I10 Lucrări in extenso (tip proceedings) indexate WoS sau 

altă BDI recunoscută, realizate în calitate de co-autor, 

publicate în volumele unor conferinţe internaţionale, 

cu relevanţă pentru domeniul de abilitare, disponibile 

în format full-text în cel puţin o BDI 

1/n 

Pe lucrare 

  

I11 Alte articole in extenso publicate în calitate de autor / 

co-autor în reviste ştiinţifice, cu condiţia ca revistele să 

fie indexate la nivel de rezumat în cel puţin o bază de 

date internaţională recunoscută 

1/n 

Pe articol 

0,94  

 Szabo-Alexi Mariana, Mihăescu C., Șanta C., Szabo-

Alexi P.C. (2021) Study on the quality of service in 

romanian 1 st division women's volleyball (2017-

2019), Analele Universităţii din Oradea, Fascicula 

Educaţie Fizică şi Sport Rev. noXXXI /2021 p.53-62, 

ISSN 2286-2870, E-ISSN 1224-5100 

http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si

_Sport/2021/7.FEFS_2021_Szabo.pdf  

1/4 0,25  

 Zotova Firuza Rakhmatullovna, Mikhailova, Tamara 

Viktorovna, Guba, V. P., Esipovich, L., Skripko, A. D., 

Le Panse, B., Morar, C., Szabo Alexi, P., Vodičar, J. 

(2021) Postgraduate education of specialists in 
physical education and sports training in the EU 

countries. Journal of Science and Practice, SCIENCE 

AND SPORT: current trends, 2(9), Kazan, p.61-73; 

DOI: 10.36028/2308-8826-2021-9-2-61-79 Indexat în 

Crossref. 

https://sciencesport.ru/en/journals/tom-9-no2-

2021/articles/postgraduate-education-specialists-

physical-education-and-sports  

1/9 0,11  

 Szabo-Alexi P., Ilieș Al., Szabo-Alexi M., (2016) The 

Romanian cultural-sports scenery defined by volleyball 

competitions through structure, dynamics and 

systemicfunctionality during 2009-2016, , GeoSport 
for Society, volume 4, no.1, pp. 51-68, Article no. 16 

http://geosport.uoradea.ro/2016_1/2016_12_GSS_Szab

o_16.04.05.016.pdf  

1/3 0,33  

 Apostu Paula, Şanta C., Doboşi Şerb., Szabo-Alexi P., 

(2008) Sistemul de management în sport, Studia, 

Educatio Artis Gimnasticae, nr.1/2008, Universitatea 

Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca, pag.47-54; 

http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/341.pdf  

1/4 0,25  

I12 Cărţi publicate în calitate de autor / co-autor în edituri 

clasificate de tip B (m B = 0,5) 

12 x m/n 

Pe carte 

4  

 Bâc, O., Costea, Alina, Szabo P., (2000) 

Beachvolleyball, Oradea, Editura Universităţii din 

Oradea, ISBN 973-808-344- 3 

12x0,5/3 2 carte 

http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si_Sport/2021/7.FEFS_2021_Szabo.pdf
http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si_Sport/2021/7.FEFS_2021_Szabo.pdf
https://sciencesport.ru/en/journals/tom-9-no2-2021/articles/postgraduate-education-specialists-physical-education-and-sports
https://sciencesport.ru/en/journals/tom-9-no2-2021/articles/postgraduate-education-specialists-physical-education-and-sports
https://sciencesport.ru/en/journals/tom-9-no2-2021/articles/postgraduate-education-specialists-physical-education-and-sports
http://geosport.uoradea.ro/2016_1/2016_12_GSS_Szabo_16.04.05.016.pdf
http://geosport.uoradea.ro/2016_1/2016_12_GSS_Szabo_16.04.05.016.pdf
http://studia.ubbcluj.ro/download/pdf/341.pdf
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 Bâc, O.; Szabo-Alexi, Mariana, Szabo-Alexi, P., 

(2002), Volleyball-ul în kinetoterapie, Oradea, Editura 

Universităţii din Oradea, ISBN 973-613-094-0 

12x0,5/3 2 carte 

I13 Capitole în cărţi publicate în calitate de autor / co-autor 

în edituri clasificate de tip B (m B = 0,5) 

3 x m /n 

Pe capitol 

  

I14 Autor / co-autor rapoarte de analiză de politici/strategii 

educaţionale 

14.1 rapoarte internaţionale (m = 3); 

14.2 rapoarte naţionale (m = 1) 

8 x m/n 

Pe raport 

  

I15 Brevete de invenţie / drepturi de autor / mărci 

înregistrate OSIM/ORDA, ca urmare a unui demers de 

inovare ştiinţifică în vederea elaborării de materiale 

curriculare, teste psihologice sau educaţionale, teste 

motrice / funcţionale, softuri specializate etc. 

3/n 

Pe 

brevet/drept 

de autor 

  

 

A2. VIZIBILITATE ŞI IMPACT ŞTIINŢIFIC 

 

I16 Citări ale publicaţiilor candidatului în lucrări indexate 

Web of Science (autocitările sunt excluse) 

0,5 

Pe citare 

7,5  

 https://publons.com/researcher/4171019/paul-szabo-

achalexi/publications/ 

0,5x15 

citări 

 listă 

 Buhaș, R., Săveanu, S. & Bacter, C. (2020). Physical 

activity and other healthrelated behaviors in adults 

from 

Oradea, Romania. Facts and social factors. Baltic 

Journal of Health and Physical Activity, Special Issue 

1, pp. 36-45, doi: 10.29359/BJHPA.12.Spec.Iss1.05, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14075 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Trifa I, Stef M., 

Szabo-Alexi P, Buhas S. Aspects Regarding the 

Influence of Communication on the Motivation of 

Employees in Some Sports Organizations. Proceedings 

of the 4th International Conference of the Universitaria 

Consortium (ICU 2018): The Impact of Sport and 

Physical Education Science on Today's Society. 

2018a:73-77 

 0,5  

 Buhaș, R., Săveanu, S. & Bacter, C. (2020). Physical 

activity and other healthrelated behaviors in adults 

from 

Oradea, Romania. Facts and social factors. Baltic 

Journal of Health and Physical Activity, Special Issue 

1, pp. 36-45, doi: 10.29359/BJHPA.12.Spec.Iss1.05, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14075 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Dinis I, Stef M, 

Szabo-Alexi P, Buhas S. Concepts Concerning the 

Content of Children’s Training in Some Sport Games. 

Proceedings of the 4th International Conference of the 

Universitaria Consortium (ICU 2018): The Impact of 

Sport and Physical Education Science on Today's 

Society. 2018b:67-72. 

 0,5  

 Georgescu, C. & Buhaș, R. (2020). Aspects regarding 

extracurricular sport activities in schools from Bihor 

County, Romania. Baltic Journal of Health Physical 

Activity, SpecIss(1), pp. 69-78,  

 0,5  

https://publons.com/researcher/4171019/paul-szabo-achalexi/publications/
https://publons.com/researcher/4171019/paul-szabo-achalexi/publications/
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14075
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14075
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doi: 10.29359/BJHPA.12.Spec.Iss1.08, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14078 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Dinis I, Stef-

Gavris M, Szabo-Alexi P, Buhas S. Concepts 

Concerning the Content of Children's 

Training in Some Sport Games. Proceedings of the 4th 

International Conference of the Universitaria 

Consortium (ICU 2018): The Impact of Sport and 

Physical Education Science on Today's Society. 

2018a;67-72. 

 Georgescu, C. & Buhaș, R. (2020). Aspects regarding 

extracurricular sport activities in schools from Bihor 

County, Romania. Baltic Journal of Health Physical 

Activity, SpecIss(1), pp. 69-78,  

doi: 10.29359/BJHPA.12.Spec.Iss1.08, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14078 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Trifa I, Stef 

Gavris M, Szabo-Alexi P, Buhas S. Aspects Regarding 

the Influence of Communication on the Motivation of 

Employees in Some Sports Organizations. Proceedings 

of the 4th International Conference of the Universitaria 

Consortium (ICU 2018): The Impact of Sports and 

Physical Education Science on Today's Society. 

2018b;73-77. 

 0,5  

 Cristea D., Moțoc, I. &. Pop, A.C. (2020). Aspects 

regarding the integration of children with special 

educational needs through participation in physical 

education. Baltic Journal of Health and Physical 

Activity, Spec Iss(1), pp. 79-86, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14079  

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Trifa I, Stef 

Gavris M, Szabo-Alexi P, Buhas S. Aspects regarding 

the influence of communication on the motivation of 

employees in some sports organisations. Proceedings 

of the 4th international conference of the universitaria 

consortium (ICU 2018): The impact of sport and 

physical education science on today society, 73–77. 

Editografica SRL. INTL Proceedings Div. Bologna, 

Italy. 2018 

 0,5  

 Cristea D., Moțoc, I. &. Pop, A.C. (2020). Aspects 

regarding the integration of children with special 

educational needs through participation in physical 

education. Baltic Journal of Health and Physical 

Activity, Spec Iss(1), pp. 79-86, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14079  

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Dinis I, Stef 

Gavris M, Szabo-Alexi P, Buhas S. Conceps 

concerning the content of childrens training in some 

sport games Proceedings of the 4th international 

conference of the universitaria consortium (ICU 2018): 

The impact of sport and physical education science on 

today society, 62 – 72. Editografica SRL, INTL 

Proceedings Div, Bologna, Italy. 2018. 

 0,5  

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14078
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14078
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14079
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14079
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 Georgescu, C., Firezar (Tătar), R. & Pețan, P. (2020). 

Some insights on physical education classes in primary 

and secondary schools in Bihor County, Romania. 

Baltic Journal of Health and Physical Activity, Spec 

Iss(1), pp. 87-96, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14080 . 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Dinis I, Stef 

Gavris M, Szabo-Alexi P, Buhas S. Concepts 

concerning the content of children’s training in some 

sport games Proceedings of the 4th international 

conference of the universitaria consortium 

(ICU 2018): The impact of sport and physical 

education science on today society, 62 – 72. 

Editografica SRL, INTL Proceedings Div, Bologna, 

Italy. 2018a 

 0,5  

 Georgescu, C., Firezar (Tătar), R. & Pețan, P. (2020). 

Some insights on physical education classes in primary 

and secondary schools in Bihor County, Romania. 

Baltic Journal of Health and Physical Activity, Spec 

Iss(1), pp. 87-96, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14080 . 

Lucrare citată: Dragos P, Lucaciu G, Trifa I, Stef 

Gavris M, Szabo – Alexi P, Buhas S. Aspects 

regarding the influence of communication on the 

motivation of employees in some sports organisations. 

Proceedings of the 4th international conference of the 

universitaria consortium (ICU 2018): The impact of 

sport and  physical education science on today society, 

73 – 77. 

Editografica SRL. INTL Proceedings Div. Bologna, 

Italy. 2018b. 

 0,5  

 Herman, G., Biriș. M., Ilieș, D.C., Caciora T., Ilieș, A., 

Wendt, J. & Sopota, D. (2020). The perception of 

geography in schooland society. Baltic Journal of 

Health and Physical Activity, Spec Iss(1), pp. 112-119, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14085. 

Lucrare citată: Dragoș P, Lucaciu G, Trifa I, Ștef 

Gavriș M, Szabo-Alexi P, Buhaș S. Aspects regarding 

the influence of communication on the motivation of 

employees in some sports organisations. In 

Proceedings of the 4th international conference of the 

universitaria consortium (ICU 2018): The impact of 

sport and physical education science on today society, 

Editografica SRL, INTL Proceedings Div, Bologna, 

Italy. 2018; 73-7. 

 0,5  

 Herman, G., Biriș. M., Ilieș, D.C., Caciora T., Ilieș, A., 

Wendt, J. & Sopota, D. (2020). The perception of 

geography in schooland society. Baltic Journal of 

Health and Physical Activity, Spec Iss(1), pp. 112-119, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14085. 

Lucrare citată: Dragoș P, Lucaciu G, Diniș I, Ștef 

Gavriș M, Szabo-Alexi P, Buhaș S. Conceps 

concerning the content of childrens training in some 

sport games Proceedings of the 4th international 

 0,5  

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14080
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14080
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14085
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14085
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conference of the universitaria consortium (ICU 2018): 

The impact of sport and physical education science on 

today society, Editografica SRL, INTL Proceedings 

Div, Bologna, Italy. 2018; 62-72. 

 Herman, G., Ilieș, D.C., Dehoorne, O., Ilieș, A., 

Sambou, A., Caciora T., Diombera, M. & Lăzuran, A. 

(2020). Emitter and tourist destination in Romania. 

Baltic Journal of Health and Physical Activity, Spec 

Iss(1), pp. 120-138, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14091. 

Lucrare citată: Dragoș P, Lucaciu G, Trifa I, Ștef 

Gavriș M, Szabo-Alexi P, Buhaș S. Aspects regarding 

the influence of communication on the motivation of 

employees in some sports organisations. In 

Proceedings of the 4th international conference of the 

universitaria consortium (ICU 2018): The impact of 

sport and physical education science on today society, 

Editografica SRL, INTL Proceedings Div, Bologna, 

Italy. 2018;73-77. 

 0,5  

 Herman, G., Ilieș, D.C., Dehoorne, O., Ilieș, A., 

Sambou, A., Caciora T., Diombera, M. & Lăzuran, A. 

(2020). Emitter and tourist destination in Romania. 

Baltic Journal of Health and Physical Activity, Spec 

Iss(1), pp. 120-138, 

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14091. 

Lucrare citată: Dragoș P, Lucaciu G, Diniș I, Ștef 

Gavriș M, Szabo-Alexi P, Buhaș S. Concepts 

concerning the content of children’s training in some 

sport games Proceedings of the 4th international 

conference of the universitaria consortium (ICU 

2018): The impact of sport and physical education 

science on today society, Editografica SRL, INTL 

Proceedings Div, Bologna, Italy. 2018;62-72. 

 0,5  

 Onose, I., Abalasei, B.A., Onose, R.M. Albu, A. 

(2020). Appraisal of Motor Skills in a Sample of 

Students within the Moldavian Area. Behavioral 

Sciences, 10, 97, ; doi:10.3390/bs10060097.  

Lucrare citată: Dragoș, P.F., Diniș, I., Ștef Gavriș, 

M., Lucaciu, G., Szabo-Alexi, P. & Buhaș, S.D. 

(2018). Concepts concerning the content of children’s 

training in some sport games. In Proceedings of ICU 

2018, The Impact of Sport and Physical Education 

Science on Today’s Society; Medimond-Monduzzi: 

Bologna, Italy, pp. 67–72. 

 0,5  

 Wendt JA, Indrie L, Dejeu P, Albu A, Ilieș DC, Costea 

M, Caciora T, Ilieș G, Hodor N, Josan I, Berdenov Z, 

Grama V, Safarov B. Natural Sources in Preventive 

Conservation of Naturally Aged Textiles. Fibres & 

Textiles in Eastern Europe 2021; 29, 5(149): 80-85. 

DOI: 10.5604/01.3001.0014.9309 

Lucrare citată: Mihincău Dana, Ilieș Dorina Camelia, 

Wendt J., Ilieș Al., Atasoy E., Szabo-Alexi P., Marcu 

Fl., Albu Adina Victoria, Herman G.V., (2019) 

 0,5  

http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14091
http://bjhpa.journalstube.com/view/abstract/id/14091
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Investigations on air quality in a school, Follia 

Goegraphica, vol.61, no.2, pp.190-204 

 Phumkokrux N (2021) Köppen-Geiger climate system 

classification and forecasting in Thailand, Folia 

Geographica, Volume 63, No. 2, 110–122 

http://www.foliageographica.sk/unipo/journals/2021-

63-2/601  

Lucrare citată: Mihincău Dana, Ilieș Dorina Camelia, 

Wendt J., Ilieș Al., Atasoy E., Szabo-Alexi P., Marcu 

Fl., Albu Adina Victoria, Herman G.V., (2019) 

Investigations on air quality in a school, Follia 

Goegraphica, vol.61, no.2, pp.190-204 

 0,5  

I17 Alte citări ale publicaţiilor candidatului (autocitările 

sunt excluse) 

I17.1 Disponibile în lucrări clasificate A1 (m = 3) 

I17.2. Disponibile în lucrări clasificate A2 sau în baza 

de date Scopus 

(altele decât cele deja incluse la I16) (m = 1) 

I17.3. Disponibile în lucrări clasificate B sau în alte 

surse academic identificabile prin Google Scholar 

(altele decât cele deja incluse) (m = 0.5) 

m/10 

pe citare 

0,75  

 Identificabile prin Google Scholar 

https://scholar.google.com/citations?user=LAiqar4AA

AAJ&hl=ro 

0,10x 

15 

citări 

 listă 

I18 Keynote speaker (comunicare ştiinţifică în plen) la 

conferinţe internaţionale (m = 3) / naţionale (m = 1) 

2 x m 

Pe 

conferinţă 

6  

 Keynote speaker  - Conferința Internațională „Educația 

fizică și sportul în beneficiul sănătății”, 23 octombrie 

Oradea 2015 

I18\I18 keynote speaker 2015.jpg 

 6 certificat 

I19 Membru în comitetul ştiinţific (A) / Referent ştiinţific 

pentru evaluarea şi selecţia lucrărilor unei conferinţe 

(B) / Membru în comitetul de organizare (C) / 

Coordonator simpozion (Chair) (D) (se punctează o 

singură calitate / conferinţă) 

19.1 Conferinţe internaţionale (m = 3) 

19.2 Conferinţe naţionale (m = 1) 

1 x m 

Pe 

conferinţă 

29  

 Membru în comitetul științific Conferinţa Ştiinţifică 

Naţională “Sport şi societate. Concepte şi tendinţe 

actuale”  Ediţia I-a, Alba Iulia, 12-13 mai 2017 

http://ccefsk.uab.ro/upload/10_26_comitete_conferinta

_ccefsk_uab_2017.pdf  

 1 comitet 

 Membru în comitetul științific Conferinţa Ştiinţifică 

Naţională “Activitățile fizice și de recuperare în 

societatea contemporană”, Ediţia a-II-a, Alba Iulia, 9 

martie 2018 

http://ccefsk.uab.ro/upload/10_27_comitete_conferinta

_ccefsk_uab_2018.pdf  

 1 comitet 

 Membru în comitetul de organizare al Congresului 

Internațional ”Health through movement for next 

generation”, Universitatea din Oradea, 15-18.05.2003 

 3 Anunt 

     

http://www.foliageographica.sk/unipo/journals/2021-63-2/601
http://www.foliageographica.sk/unipo/journals/2021-63-2/601
https://scholar.google.com/citations?user=LAiqar4AAAAJ&hl=ro
https://scholar.google.com/citations?user=LAiqar4AAAAJ&hl=ro
file:///D:/Paul/autoevaluare%20decembrie%202018/PF_FV_Szabo_Alexi%20_Paul%202018%20cu%20justificari%20modificat/I18/I18%20keynote%20speaker%202015.jpg
http://ccefsk.uab.ro/upload/10_26_comitete_conferinta_ccefsk_uab_2017.pdf
http://ccefsk.uab.ro/upload/10_26_comitete_conferinta_ccefsk_uab_2017.pdf
http://ccefsk.uab.ro/upload/10_27_comitete_conferinta_ccefsk_uab_2018.pdf
http://ccefsk.uab.ro/upload/10_27_comitete_conferinta_ccefsk_uab_2018.pdf
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 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale “Educație fizică și sport”, 

F.E.F.S. Oradea, 19-21.05.2006 

 3 Anunt 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „Studiul ştiinţific al 

activităţilor fizice între realitate şi deziderat”, F.E.F.S. 

Oradea,18-19.05.2007 

 3 Anunt 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „Educația fizică și sportul din 

România – Prezent și Inovare”, C.Ș.S.R., I.N.C.S., 

Universitatea din Oradea, 29-30.10.2009 

 3 Anunt 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „Exercițiul fizic și calitatea 

vieții”, C.Ș.S.R., I.N.C.S., F.E.F.S Oradea,  

29-28.10.2010 

 3 Anunt 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „Physical education and health 

in the benefit of health”, Ediția XLI, F.G.T.S. Oradea, 

23.10.2015 

https://fefsoradea.ro/wp-

content/uploads/2015/12/program-sesiune-2015.pdf  

 3 Program 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „ Physical education and 

health in the benefit of health”, 42nd Edfition, F.G.T.S. 

Oradea, 28.10.2016 

https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_conferi

nta_2016.pdf  

 3 Program 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice internaționale „Physical education and sport 

in the benefit of health”, 43nd Edition, F.G.T.S. Oradea, 

20.10.2017 

https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_CONF

ERINTA_2017.pdf  

 3 Program 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice naționale „Educația fizică și sportul în 

beneficiul sănătății”, F.G.T.S. Oradea  

25-26.05.2012 

https://fefsoradea.ro/wp-

content/uploads/2019/01/2012-program.pdf  

 1 Program 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice naționale „Educația fizică și sportul în 

beneficiul sănătății” Ediția 39, F.G.T.S., Oradea,  

24-25.05.2013 

https://fefsoradea.ro/wp-

content/uploads/2019/01/2013-pogram.pdf  

 1 Program 

 Membru în comitetul de organizare al conferinței 

științifice naționale „Educația fizică și sportul în 

beneficiul sănătății”, F.G.T.S. Oradea, 18.10.2014 

https://fefsoradea.ro/wp-

content/uploads/2019/01/2014-program.pdf  

 1 Program 

I20 Preşedinte sau membru în comitetul executiv al unei 

asociaţii profesionale internaţionale (m = 3) sau 

naţionale (m = 1) 

2 x m 

Pe asociaţie 

  

I21 Premii şi distincţii 4 x m   

https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2015/12/program-sesiune-2015.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2015/12/program-sesiune-2015.pdf
https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_conferinta_2016.pdf
https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_conferinta_2016.pdf
https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_CONFERINTA_2017.pdf
https://fefsoradea.ro/fisiere/conferinte/program_CONFERINTA_2017.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2012-program.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2012-program.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2013-pogram.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2013-pogram.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2014-program.pdf
https://fefsoradea.ro/wp-content/uploads/2019/01/2014-program.pdf
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I21.1. Premii pentru activitatea ştiinţifică oferite de 

către instituţii sau asociaţii ştiinţifice / profesionale 

internaţionale (m = 3) sau naţionale de prestigiu 

(CNCS, etc.) (m = 1) (nu sunt incluse granturile de 

deplasare sau premierea articolelor din zona roşie, 

galbenă etc.) 

I21.2. Obţinerea în activitate a unor rezultate de 

prestigiu privind promovarea ţării şi a învăţământului 

românesc (de exemplu distincţiile, medaliile primite de 

către sportivi, antrenori, alţi specialişti pentru rezultate 

la JO, CM, CE etc., oferite de Preşedinţia României, 

MENCS, MTS etc.) 

Pe premiu 

I22 Coordonator al unei colecţii de carte 6 

Pe colecţie 

  

I23 Carte coordonată relevantă pentru domeniu (m A1 = 3; 

m A2 = 1; m B = 0.5) 

8 x m/n 

Pe carte 

  

I24 Redactor şef / editor sau membru în comitetul editorial 

al unei reviste cu comitet ştiinţific şi peer-review 

I24.1. Revistă indexată Web of Science (m = 3) 

I24.2. Revistă indexată în cel puţin două BDI (m = 1) 

I24.3 Revistă indexată într-un BDI (m = 0.5) 

4 x m 

Pe revistă 

4  

 Associate editor al Revistei Analele Universităţii din 

Oradea - Fascicula Educaţie Fizică şi Sport, indexată 

Index Copernicus, DOAJ, WorldCat, SCIPIO, 

EuroPub 

http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si

_Sport/Board.html 

 4 Site 

I25 Referent ştiinţific ad hoc pentru reviste cu comitet 

ştiinţific şi peerreview 

I25.1. Revistă indexată Web of Science 

I25.2. Revistă indexată BDI (alta decât WoS) 

0,3/0,2 

Pe articol 

0,8  

 Referent științific “Important aspects of attack actions 

in beach volleyball”pentru revista Analele Universității 

din Oradea, Fasciclula Educație Fizică și Sport, Rev. 

noXXXI /2021 

 0,2 Fișa 

 Referent științific pentru lucrarea „Essential Aspects of 

Beach Volleyball Technique”, Geosport for Society, 

volume 13, no. 2/2020 

 0,2 Adeverință 

 Referent științific pentru lucrarea „Organization of 

running events – reducing exclusions and improving 

quality of life”, Social Inequalities and Economic 

Growth, Faculty of Economics, University of Rzeszow 

 0,2 Fișa/ 

certificat 

 Referent științific pentru lucrarea “Assessing the 
anxiety level of a volleyball team”, Geosport for 

Society, Ref. GSS-71-1, 2021. 

 0,2 Fișa 

I26 Profesor asociat / visiting scholar pentru o durată de 

cel puţin o lună de zile / susţinerea unei conferinţe sau 

prelegeri în faţa cadrelor didactice sau a doctoranzilor 

(se punctează un singur aspect per universitate; 

nu sunt incluse aici schimburile Erasmus) 0.5 x m 

Instituţie / invitaţie 

26.1 la o universitate din TOP 500 conform 

clasamentului URAP (m = 3) 

0,5 x m 

Pe instituţie 

/ invitaţie 

0,75  

http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si_Sport/Board.html
http://www.fefsoradea.ro/Fascicula_Educatie_Fizica_si_Sport/Board.html
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26.2 la o universitate din afara topului 500 URAP, ca 

urmare a unei invitaţii nominale din partea instituţiei 

gazdă (m = 1) 

26.3 profesor invitat / lector al federaţiilor 

internaţionale pe ramură de sport / Academiei 

Olimpice a CIO / Asociaţii profesionale 

internaţionale (m = 1) / federaţiilor naţionale pe ramură 

de sport sau Academiei Olimpice a COSR (m = 0,5) 

 University of Nyiregyhaza – Ungaria, Profesor asociat 

invitat, perioada Aprilie 2015 - Februarie 2016 

0,5x1 0,5 Adeverință

/carte de 

muncă 

 Lector invitat Federația Română de Volei, Curs de 

formare și instruire al arbitrilor de beach volley, Sibiu 

Sands, 14-19 Septembrie, 2021 

0,5x0,5 0,25 Adeverință 

I27 Director al unui grant finanţat / instituţia coordonată 

I27.1 Director grant de cercetare cu relevanţă publică 

largă obţinut prin competiţie internaţională, acordat de 

către o agenţie / instituţie internaţională (m = 3) 

I27.2. A. Director grant de cercetare cu relevanţă 

publică largă obţinut prin competiţie naţională / B. 

Coordonator echipă România pentru un grant de 

cercetare cu relevanţă publică largă, obţinut prin 

competiţie internaţională (m = 1) 

I27.3. A. Director sau coordonator partener al unui 

grant de dezvoltare instituţională (de exemplu tip 

POSDRU, Erasmus + etc.) / B. Director sau 

coordonator partener al unui grant de cercetare cu 

relevanţă specifică (de exemplu finanţat de către o 

companie), obţinut prin competiţie naţională sau 

internaţională / C. Coordonator partener pentru un 

grant de cercetare cu relevanţă publică largă, obţinut 

prin competiţie naţională (m = 0.5) 

9 x m 

Pe Grant 

9  

 Coordonator institutional  în echipa proiectului „Move 
Healthy: Improving Health and Sustaining 

Participation of Youngsters in Sports Around Europe”, 

Reference number: 603489-EPP-1-2018-1-NL-SPO-

SCP, suma totală 399.970 euro 

 9 Fișa 

proiect 

I28 Membru în echipa unui grant finanţat / instituţia 

coordonată 

I28.1 Membru în echipa unui grant de cercetare cu 
relevanţă publică largă obţinut prin competiţie 

internaţională sau naţională (m = 1) 

I28.2. Membru în echipa unui grant de cercetare cu 
relevanţă specifică sau a unui grant de dezvoltare 

instituţională obţinut prin competiţie internaţională sau 

naţională (m = 0,5) 

3 x m 

Pe Grant 

15  

 Membru în proiectul "Physical Education in a healthy 

European society”, număr contract 2008:1192, 

perioada de implementare: 1.09.2008 – 31.08.2009 

3x0,5 1,5 Fișa 

proiect 

 Membru în proiectul "Physical Education in a healthy 
European society”, număr contract 2009:1222, 

perioada de implementare: 1.09.2009 – 31.08.2010 

3x0,5 1,5 Fișa 

proiect 
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 Membru în proiectul "Physical Education and a 
Sustainable society”, număr contract 2010:1375, 

perioada de implementare: 1.09.2010 – 31.08.2011 

3x0,5 1,5 Fișa 

proiect 

 Membru în proiectul "Physical Education and a 

Sustainable society”, număr contract 2012:1466, 

perioada de implementare: 1.09.2012 – 31.08.2013 

3x0,5 1,5 Fișa 

proiect 

 Membru în proiectul "Physical Education and a 

Sustainable society”, număr contract 1382-2013, 

perioada de implementare: 1.09.2013 – 31.08.2014 

3x0,5 1,5 Fișa 

proiect 

 Membru in proiectul Număr contract 

EAC/S03/2013/003 denumire „Protecting physical and 

moral integrity in competitive youth sport: stimulating 

individual empowerment of young athletes and 
conducive ethical climate in sport organizations”, 

Perioada de implementare: 2013 – 2015 

3 x 1 3 Fișa 

proiect 

 Membru în proiectul ANTREV Antreprenor pentru 

viitor, Proiect cofinantat din Fondul Social European 

prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, 

Beneficiar Universitatea din Oradea, perioada de 

implementare 24.05.2019 – 23.05.2021 

3x0,5 1,5 Contract 

 Membru în echipa proiectului “Studiul modalităţilor 
eficiente de atragere a tineretului pentru ocuparea 

timpului liber prin practicarea sportului recreativ în 
vederea creşterii capacităţii de performanţă 

ocupaţională”, contract de cercetare nr. 3447/1999 – 

Proiect tip A, Cod C.N.C.S.I.S. 13 

3x1 3 Adeverință 

I29 Activitate de mentorat / îndrumare 

29.1. Conducător ştiinţific / membru în comisia de 

îndrumare sau de evaluare a tezelor de doctorat 

(punctajul total la 29.1 este plafonat la maximum 10 

puncte) 

29.2. Mentor cu rol oficial de îndrumare a unor 

cercetători postdoctorali 

1/0,5 

Pe 

doctorand 

îndrumat / 

comisie  

 

  

I30 30.1. Iniţierea sau coordonarea unor programe de studii 

universitare sau post-universitare 

30.2. Introducerea unor discipline noi în planul de 

învăţământ 

2  

Pe program 

0,5 

 Pe 

disciplină 

  

I31 Coordonarea unui centru sau laborator de cercetare, 

recunoscut de către Senatul Universităţii sau Consiliul 

Ştiinţific al Institutului de cercetare 

2 

Pe centru 

  

I32 Evaluator proiecte / membru în Panel în competiţii 

internaţionale (m = 3) / naţionale (m = 1) de granturi de 
cercetare 

1 x m 

Pe ediţie 
competiţie 

  

I33 Membru în grupul de experţi 

33.1. Comisii / consilii ştiinţifice sau organisme 

internaţionale (de exemplu UNESCO, UNICEF, CIO, 

Federaţii internaţionale pe ramuri de sport etc.) (m = 3) 

33.2. Comisii / consilii ştiinţifice sau organisme 

naţionale (CNATDCU, CNCS, ANCS, ARACIS sau 

alt grup de lucru consultativ / de lucru la nivelul 

MENCS sau la nivel interministerial, alcătuit ca 

urmare a unui ordin emis de MENCS sau de către un 

alt for ministerial (m = 1) 

1 x m 

Pe comisie 
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I34 Furnizarea de servicii pentru beneficiarii externi ai 

instituţiei (cursuri sau programe de formare / 

perfecţionare profesională în domeniu) 

0,5 

Pe curs 

avizat 

  

I35 35.1. Antrenor emerit / profesor emerit / maestru 

emerit al sportului / arbitru internaţional / comisar / 

observator (se iau în calcul doar calităţile existente la 

data înscrierii în concurs) 

35.2. Premii pentru activitatea sportivă acordate de 

către instituţii 3 / 2 / 2 Pe titlu / premiu / activitate 

naţionale (MTS, MENCS, COSR) sau internaţionale 

35.3. Performanţe ale sportivilor antrenaţi (JO, CM, 

JMU – locurile 1- 5; CE, CN – locurile 1), creaţii pe 

linia sportului de performanţă, recuperării motrice şi 

funcţionale, kinetoterapiei şi kinetoprofilaxie 

(linii metodice / metodologii / strategii de pregătire pe 

ramuri de sport / probă sportivă recunoscute în 

comunitatea de specialişti / federaţii pe ramuri de 

sport); programe de profilaxie si recuperare prin 

mijloace kinetice pentru diferite categorii de populaţie 

/ grupe de vârstă / grupe profesionale / patologii) 

recunoscute de organisme profesionale şi / sau 

ştiinţifice naţionale şi internaţionale. 

3 /2 /2 

Pe titlu / 

premiu / 

activitate 

12  

 Arbitru international beach volley, curs organizat de 

către Federația Internațională de Volei (FIVB) 

Laussane, Elvetia, 2013; 

 3 Certificat 

 Arbitru international volei, curs organizat de către 

Federația Internațională de Volei (FIVB) Khartoum, 

Sudan, 2007. 

 3 Certificat 

 Co-autor cu Dragos, P. Et. All. - "Safeguarding Youth 

Sport", Publisher: International Centre Ethics in Sport, 

Gent, 2015 

 2 Volum 

 Linia metodică de pregătire a echipei de volei C.S.U. 

Oradea – divizia A2 feminin 

 2 Adeverință 

 Echipa Universitatea Oradea, Locul I, Campionate 

Naționale Universitare Beach Volley 2017 

https://bihorstiri.ro/studente-la-oradea-campioane-

nationale-la-volei-pe-plaja/ 

 2 Adeverință 

 

https://bihorstiri.ro/studente-la-oradea-campioane-nationale-la-volei-pe-plaja/
https://bihorstiri.ro/studente-la-oradea-campioane-nationale-la-volei-pe-plaja/
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Confirm prin prezenta că datele mai sus menţionate sunt reale şi se referă la propria 

mea activitate profesională şi ştiinţifică. 

 

 

Data 18.01.2022   Candidat: Szabo-Alexi Paul Cătălin 

 

Aria Criteriu 

Indicatori 

esențiali / suma 

indicatorilor 

Standard 

minimal 

conferențiar / 

CS II 

Standard 

minimal 

profesor / CS 

I / abilitare 

Punctaj 

calculat 

Realizări 

științifice (A1) 

 

C1 I1 4 6 17,68 

C2 I3 + I4 15 24 36 

C3 
Total A1 

(I1+...+I15) 
55 65 74,10 

Vizibilitate și 

impact (A2) 

C4 I16 2 4 7,5 

C5 I27 - 4 9 

C6 
Total A2 

(I16+...+I35) 
25 55 84,8 

 C7 Total general 80 120 158,90 


